

Додаток до листа Кіровоградської
обласної державної адміністрації
лютого 2022 № _____

ІНФОРМАЦІЯ
про стан виконання Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325
“Жінки, мир, безпека” на період до 2025 року

№ з/п	Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання, роки	Інформація про виконання
-------	-----------------------	---------------------	-----------------------	--------------------------

1	2	3	4	5
Стратегічна ціль 1. Забезпечення рівноправної участі жінок і чоловіків у прийнятті рішень щодо запобігання конфліктам, розв’язання конфліктів, постконфліктного відновлення на всіх рівнях та в усіх сферах, зокрема в секторі безпеки і оборони				
Оперативна ціль 1.1. Створення нормативно-правових умов та можливостей для рівноправної участі жінок і чоловіків у мирних переговорах і прийнятті рішень з питань запобігання конфліктам, розв’язання конфліктів, надання допомоги постраждалим, постконфліктного відновлення				
1.	Забезпечення жінок сектору безпеки і оборони інфраструктурними об’єктами та матеріально-технічними умовами, що відповідають їх потребам	1)забезпечити осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту жіночої статі форменим одягом (згідно із встановленими нормами забезпечення) 2)проводити опитування жінок і чоловіків сектору безпеки і оборони щодо задоволеності створеними умовами служби	2021-2025 2021-2025	Жінки Головного управління ДСНС України у Кіровоградській області забезпечені форменим одягом на 100% згідно з нормами забезпечення постанови Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2018 року №81 «Про затвердження опису та зразків форменого одягу і відповідних знаків розрізнення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного складу служби цивільного захисту та норм забезпечення форменим одягом». Опитування жінок і чоловіків проводиться під час вивчення соціально-психологічного клімату підрозділу щороку згідно окремого графіку. За даними опитування 2021 року отримано такі результати: 67% респондентів вважають, що умови служби добрі, 29,7% - задовільні, 2% - незадовільні, 1,3% не надали відповіді. https://kr.dsns.gov.ua/ua/Ostanni-novini/24219.html ; https://psy.dsns.gov.ua/ua/Ostanni-novini/284.html ; https://kr.dsns.gov.ua/ua/Ostanni-novini/24756.html ; https://kr.dsns.gov.ua/ua/Ostanni-novini/24881.html

1	2	3	4	5
2.	Створення для працівників умов, що полегшують поєднання функцій та обов'язків у професійному та приватному житті, зокрема, у секторі безпеки і оборони	забезпечити можливість виконання професійних і сімейних обов'язків працівниками (застосування гнучкого робочого графіка та можливості дистанційної роботи в межах режиму роботи підприємств, установи, організації; гнучких режимів роботи, періодів відпочинку та відпусток, урахування потреб таких працівників під час організації на підприємстві роботи в нічну зміну та позмінної роботи; організація дитячих куточків, кімнат грудного вигодовування тощо)	2021-2025	Застосовується графік роботи диспетчерів доба через три. Відпустки надаються згідно з графіком відпусток, а також в обов'язковому порядку надаються додаткові відпустки працівникам, які мають дітей.
3.	Забезпечення належних умов для професійного розвитку жінок, які працюють у державних органах та органах місцевого самоврядування, а також жінок із числа осіб рядового та начальницького складу служби цивільного захисту, курсанток закладів вищої освіти, військових закладів вищої освіти, цільових груп Національного плану	1)організувати навчання жінок з числа рядового та начальницького складу служби цивільного захисту, курсанток закладів вищої освіти, військових закладів вищої освіти, цільових груп Національного плану (управління процесами у сфері національної безпеки, щодо порядку денного "Жінки, мир, безпека, розвитку лідерського потенціалу, навичок комунікації, ведення переговорів, медіації) 2)організувати навчання для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування з питань порядку денного "Жінки, мир, безпека", розвитку лідерського потенціалу, навичок ведення переговорів, медіації	2021-2025	<p>На виконання наказу ДСНС України від 23.12.2020 № 682 «Про організацію навчання в системі післядипломної освіти ДСНС у 2021 році» та згідно з планом-графіком, затвердженим наказом У ДСНС України у Кіровоградській області від 04.02.2021 року № 55 01-521/55 181, за 2021 рік на курси підвищення кваліфікації та спеціалізації до навчальних закладів цивільного захисту відповідно до потреби було направлено з 35 осіб - 5 осіб жіночої статі з питань порядку денного «Жінки, мир, безпека».</p> <p>В області забезпечено проведення навчань для фахівців, які працюють з потерпілими від домашнього насильства та насильства за ознакою статі.</p> <p>З метою забезпечення підвищення рівня професійної компетентності спеціалістів, до компетенції яких належать питання запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, Кіровоградським обласним центром соціальних служб 18-19 та 25-26 травня 2021 року навчання для спеціалістів закладів надання соціальних послуг щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі, у яких взяли участь 38 осіб.</p> <p>Крім того, з метою підвищення кваліфікації працівників, задіяних у здійсненні соціальної роботи, Кіровоградським обласним Центром соціальних служб протягом 2021 року було організовано та проведено 12 навчань у форматі online щодо здійснення соціальної роботи з сім'ями/особами, які опинилися у складних життєвих обставинах, в якому взяли участь 91 особа.</p> <p>У липні 2021 року в Олександрії відбувся тренінг з питань</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5
				<p>гендерної рівності для психологів, учителів і соціальних працівників, а також студентів відповідних факультетів, організаторами якого став благодійний фонд «Гендер Зед» та сайт «Моя Александрія».</p> <p>У липні 2021 року у м. Кропивницькому Кіровоградської області відбувся кущовий тренінг у рамках проєкту «Синергія міжнародних зобов'язань у місцевих стратегіях та планах дій як інструмент підтримки миру», котрий впроваджує НУО «Центр-Розвиток демократії» за участю представниць та представників органів місцевого самоврядування, гендерних експертів та експертів, консультанток та консультантів, представниць/ків Міжвідомчих координаційних рад з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми, лідерів/рок громадських організацій, які представляють різні цільові групи. В рамках тренінгу учасниці та учасники навчилися розумінню фемінізму, гендерної політики, застосуванню гендерного підходу, враховувати міжнародні зобов'язання у місцевих стратегіях та планах дій для підтримки миру, прав жінок, чоловіків, дівчат та хлопців у відповідності до міжнародних документів.</p> <p>У квітні та жовтні 2021 року в області проведено обласні навчальні он-лайн семінари з питань здійснення заходів з протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі з забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків з фахівцями управлінь соціального захисту населення райдержадміністрацій, міських, селищних, сільських рад.</p> <p>У листопаді 2021 року відповідальні особи з гендерних питань, представники психологічної служби і представники сектора з питань запобігання та виявлення корупції ГУ ДСНС у Кіровоградській області взяли участь у тренінгу з основ подолання гендерного насильства. Тренінг був проведений експерткою з гендерних питань Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй. Під час тренінгу учасники познайомились з передумовами організації Міжнародної акції «16 днів проти насильства», опрацювали основні поняття, що належать до гендерної дискримінації, а також з'ясували аспекти нормативно-правового регулювання питань, пов'язаних з дискримінацією і</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5
				<p>наси́льством у світі та Україні. Окремо були розглянуті актуальні можливості участі ДСНС на шляху до подолання гендерної дискримінації.</p> <p>Для практичних психологів та спеціалістів відділу освіти Соколівської територіальної громади 07 квітня 2021 року проведено навчанням з питань запобігання та протидії домашньому насильству.</p> <p>З фахівцями Кропивницького міського центру соціальних служб, поліцейськими сектору протидії домашньому насильству відділу превенції Кропивницького районного управління поліції та психологами і методистами позашкільних навчальних закладів Кропивницького 08 квітня 2021 року проведено навчальний “круглий стіл”.</p> <p>Обласним навчально-методичним центром психологічної служби системи освіти з питань запобігання та протидії домашньому насильству створено базу даних щодо впровадження програми “Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція” та створено сайт “Психологічний супровід освітнього процесу в 2020-2021 навчальному році”, на якому розміщено посібники щодо запобігання правопорушень серед дітей та методичні рекомендації для практичних психологів та соціальних педагогів.</p> <p>Для педагогів закладів загальної середньої освіти м. Кропивницький проведено консультації “Алгоритм дій педагогічних працівників у разі виявлення фактів порушення прав дитини в закладі освіти або фактів насильства в учнівському середовищі чи в сім’ї”.</p> <p>З поліцейськими області постійно проводяться заняття з метою підвищення рівня готовності до виконання професійних завдань та обов’язків щодо запобігання та протидії домашньому насильству. Так, з 1 по 3 березня 2021 року в м. Кропивницький Національною поліцією України (за підтримки Фонду народонаселення ООН в Україні) організовано та проведено триденний тренінг для поліцейських сектору протидії домашньому насильству та з 4 по 6 березня 2021 року - для поліцейських, які відібрані до складу мобільної групи.</p> <p>З метою підвищення обізнаності спеціалістів центрів соціальних служб та фахівців системи безоплатної правової</p>

1	2	3	4	5
				<p>допомоги щодо стандартів Стамбульської конвенції із захисту постраждалих та можливостей їх впровадження на місцевому рівні 14 грудня 2021 року громадською організацією “Ла Страда-України” проведено онлайн воркшоп на тему “Застосування стандартів Стамбульської конвенції при наданні допомоги постраждалим від гендерно зумовленого, зокрема, домашнього насильства”. Участь у заході взяли спеціалісти центрів соціальних служб та представники центрів безоплатної первинної допомоги регіонального та місцевого рівнів.</p> <p>У грудні 2021 року представники департаменту облдержадміністрації взяли участь у прес-конференції з нагоди Всесвітнього Дня прав людини, яку проводила громадська організація «Флора», де було висвітлено результати загально національної моніторингової кампанії з оцінки реалізації Державної соціальної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на період до 2021 року та Національного плану дій з виконання зауважень Комітету ООН з ліквідації дискримінації щодо жінок до восьмої періодичної доповіді України на період до 2021 року.</p> <p>Протягом січня-грудня 2021 року в лікувально-профілактичних закладах області в дистанційному режимі проведено 32 семінари для медичних працівників області з питань дискримінації за ознакою статі.</p>
Оперативна ціль 1.2. Забезпечення рівноправного представництва жінок і чоловіків у прийнятті рішень в секторі безпеки і оборони				
4.	Створення умов для проведення моніторингу призначення жінок на керівні посади	1)проводити аналіз загальної укомплектованості посад військовослужбовців у військових частинах Збройних сил України та Національної гвардії України, що дислокуються на території області, військовослужбовцями-жінками, а також їх залучення до безпосереднього виконання завдань в Операції Об'єднаних Сил (АТО) на території Донецької та Луганської областей. Вивчати проблемні питання щодо практичного виконання військовослужбовцями-жінками посадових та інших службових обов'язків	2021-2025	<p>При проведенні аналізу, визначеного цим заходом, вивчалася статистично-кількісна інформація, стосовно військовослужбовців-жінок, які проходять станом на 01 січня 2022 року військову службу за контрактом у військових частинах Збройних Сил України та Національної гвардії України, які дислокуються безпосередньо на території Кіровоградської області.</p> <p>Всього було опрацьовано інформацію, яку надали 6 (з 9-ти розташованих в області) військових частин Збройних Сил України, а також однієї військової частини та одного військового підрозділу (з 3-х розташованих в області) Національної гвардії України. Крім того, була проаналізована інформація стосовно жінок, які проходять військову службу в</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5
				<p>обласному, а також 4-х районних й міському, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки Кіровоградської області (колишня назва – військові комісаріати), які також входять до складу Збройних Сил України.</p> <p>Доцільно звернути увагу, на той факт, що військові частини (підрозділи) та установи, які розташовані в області, структурно і функціонально є неоднотипними (специфічними) та входять до складу різних міністерств, видів (родів) військ, командувань, управлінь тощо, а саме:</p> <p>військові частини А0981 (сmt. Лісове Кропивницького району), А1201 (с. Богданівка Кропивницького району), А1840 (м. Кропивницький) являються військовим частинам технічного забезпечення та входять до складу Сил логістики Збройних Сил України;</p> <p>військова частина А1405 (с. Веселівка Кропивницького району) є військовою частиною ракетно-технічного забезпечення та входить до складу Сухопутних військ Збройних Сил України;</p> <p>військова частина А1469 є військовою частиною аеродромного та авіаційно-інженерного забезпечення й входить до складу повітряного командування "Центр" Повітряних Сил Збройних Сил України;</p> <p>військова частина А2077 (м. Кропивницький) є військовою частиною бойового складу спеціального призначення та входить до Сил спеціальних операцій Збройних Сил України;</p> <p>військова частина 2269 (м. Олександрія) є авіаційною військовою частиною бойового складу Національної гвардії України (єдиною в державі такого типу);</p> <p>стрілецький батальйон (з конвоювання, екстрадиції, охорони підсудних та охорони громадського порядку) (м. Кропивницький) є територіально відокремленим підрозділом</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5
				<p>оперативно-бойового призначення та входить до складу військової частини 3011 Центрального територіального управління Національної гвардії України;</p> <p>територіальні центри комплектування та соціальної підтримки є місцевими органами військового управління та здійснюють обороно-мобілізаційне забезпечення (людськими й транспортними ресурсами) Збройних Сил України й інших військових формувань держави, входять до складу оперативного командування "Південь" Сухопутних військ Збройних Сил України.</p> <p>Аналіз та узагальнення інформації здійснювався по наступним показникам:</p> <p>1) загальна кількість військовослужбовців-жінок, які станом на 01 січня 2022 року проходять військову службу безпосередньо у військовій частині та їх відсоток від загальної кількості усіх військовослужбовців, які проходять військову службу у військовій частині (підрозділі, установі), в тому числі:</p> <p>1.1) на посадах осіб офіцерського складу та їх відсоток від загальної кількості осіб, які проходять військову службу на цих посадах);</p> <p>1.2) на посадах осіб сержантського і старшинського складу та їх відсоток від загальної кількості осіб, які проходять військову службу на цих посадах);</p> <p>1.3) на посадах осіб рядового складу та їх відсоток від загальної кількості осіб, які проходять військову службу на цих посадах;</p> <p>2) загальна кількість військовослужбовців-жінок, які станом на 01 січня 2022 року проходять військову службу у військовій частині (підрозділі), брали участь в антитерористичній операції та/або операції об'єднаних сил на території Донецької та Луганської областей і мають статус "Ветеран війни – учасник бойових дій";</p> <p>3) відсоток військовослужбовців-жінок, які брали участь в антитерористичній операції та/або операції об'єднаних сил на</p>

1	2	3	4	5
				<p>території Донецької та Луганської областей і мають статус "Ветеран війни – учасник бойових дій", від загальної кількості військовослужбовців-жінок, які проходять військову службу у військовій частині (підрозділі);</p> <p>4) відсоток військовослужбовців-жінок, які брали участь в антитерористичній операції та/або операції об'єднаних сил на території Донецької та Луганської областей і мають статус "Ветеран війни – учасник бойових дій", від загальної кількості усіх військовослужбовців, які проходять військову службу у військовій частині (підрозділі).</p> <p>За результатами проведення цього кількісного аналізу по вищевказаним військовим частинам (підрозділам, установам), розташованим на території області, станом на 01 січня 2022 року встановлено наступне.</p> <p>1 показник</p> <p>Всього проходять військову службу 500 військовослужбовців-жінок (359 – в Збройних Силах України (далі – ЗСУ), 141 – в Національній гвардії України (далі – НГУ), з них за видами військової служби (категоріями посад): офіцери – 67 (ЗСУ – 40, НГУ – 27); сержанти і старшини – 112 (ЗСУ – 83, НГУ – 29); солдати (рядові) – 321 (ЗСУ – 236, НГУ – 85). Найбільша кількість військовослужбовців-жінок налічується у військовій частині А2077 (всього – 104, офіцери – 8, сержанти і старшини – 29, солдати – 67), найменша у стрілецькому батальйоні (з конвоювання, екстрадиції, охорони підсудних та охорони громадського порядку) (всього – 13, офіцери – 3, сержанти і старшини – 1, солдати – 9).</p> <p>Середні показники (у відсотках за область) відношення кількості військовослужбовців-жінок до загальної кількості усіх військовослужбовців військових частин становить 13% (ЗСУ – 17%, НГУ – 10%). Найбільші показники за цим критерієм у військових частинах А1840 та А1469 – 24%, найменші – у стрілецькому батальйоні (з конвоювання, екстрадиції, охорони</p>

1	2	3	4	5
				<p>підсудних та охорони громадського порядку) – 5%.</p> <p>2 показник</p> <p>Загальна кількість військовослужбовців-жінок, які станом на 01 січня 2022 року проходять військову службу у військових частинах (підрозділах, установах) брали участь в антитерористичній операції та/або операції об'єднаних сил на території Донецької та Луганської областей і мають статус "Ветеран війни – учасник бойових дій", – 76 (ЗСУ – 69, НГУ – 7). Найбільша кількість зазначеної категорії військовослужбовців-жінок у військовій частині А2077 (37 осіб), найменша – у військовій частині А1469 (1 особа).</p> <p>3 показник</p> <p>Відсоток військовослужбовців-жінок, які брали участь в антитерористичній операції та/або операції об'єднаних сил на території Донецької та Луганської областей і мають статус "Ветеран війни – учасник бойових дій", від загальної кількості військовослужбовців-жінок, які проходять військову службу у військових частинах (підрозділах, установах) області, становить 15% (ЗСУ – 19%, НГУ – 5%). Найбільший відсоток зазначеної категорії військовослужбовців-жінок у територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки – 57%, найменший – у військових частинах А0981 та 2269 – по 2,3%.</p> <p>4 показник</p> <p>Середній відсоток військовослужбовців-жінок, які брали участь в антитерористичній операції та/або операції об'єднаних сил на території Донецької та Луганської областей і мають статус "Ветеран війни – учасник бойових дій", від загальної кількості усіх військовослужбовців, які проходять військову службу у військових частинах (підрозділах, установах) області, становить 1,9 % (ЗСУ – 3%, НГУ – 1%). Найбільший відсоток зазначеної категорії військовослужбовців-жінок у територіальних центрах комплектування та соціальної</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5
				<p>підтримки – 7%, найменший – у військовій частині 2269 – 0,3%.</p> <p>Детальні кількісні відомості цього аналізу наведені у додатку до листа.</p> <p>По інформації, наданої командуванням військових частин (підрозділів, установ), які розташовані на території області, проблемних питань, пов'язаних з безпосереднім проходженням військової служби та виконанням посадових (службових) обов'язків військовослужбовцями-жінками немає, за винятком відсутності службового або постійного житла (стрілецький батальйон (з конвоювання, екстрадиції, охорони підсудних та охорони громадського порядку)</p>
		<p>2)проводити аналіз відбору та прийняття жінок на військову службу за контрактом до Збройних Сил України територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки області. Вивчати проблемні питання щодо практичного виконання цих заходів</p>	<p>2021-2025</p>	<p>У 2021 році районними і міськими територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки Кіровоградської області всього було відібрано та прийнято на військову службу за контрактом до військових частин й установ Збройних Сил України (Міністерства оборони України) 66 жінок (мешканців області), що становить 6,5% від загальної кількості прийнятих на військову службу за контрактом громадян області, в тому числі:</p> <p>5 жінок – на військову службу за контрактом осіб офіцерського складу, що становить 14% від загальної кількості осіб, прийнятих на цей вид військової служби;</p> <p>9 жінок – на військову службу за контрактом осіб сержантського і старшинського складу, що становить 4% від загальної кількості осіб, прийнятих на цей вид військової служби;</p> <p>52 жінки – на військову службу за контрактом осіб рядового складу, що становить 7% від загальної кількості осіб, прийнятих на цей вид військової служби.</p> <p>Не зважаючи на відсутність на сьогодні законодавчої заборони та/або обмеження (без будь-яких виключень) щодо</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5
				<p>комплектування усіх існуючих штатних військових посад у Збройних Силах України жінками, мають місце непоодинокі випадки "штучного" обмеження з боку командирів/начальників (різних рівнів) щодо комплектування жінками. Причини такого обмеження різні, які мають, як об'єктивний, так і суб'єктивний характер, але основні з них такі:</p> <p>несприйняття жінки, як командира підрозділу будь-якого рівня (від командира екіпажу чисельністю 3 чоловіки до командира батальйону або бригади), яка спроможна на належному рівні керувати таким підрозділом, маючи у підпорядкуванні велику кількість особового складу;</p> <p>несприйняття жінки, як військового фахівця (інженера, техника, спеціаліста, механіка, водія тощо), що може на достатньому рівні опанувати будову, розібратися з принципом дії, а головне – справно та безпечно експлуатувати складну (в технічному відношенні) й дороговартісну військову техніку й озброєння;</p> <p>обмеження (недовіра) жінок щодо виконання складних, багатофункціональних або відповідальних завдань, як в ході повсякденної діяльності (в мирних умовах), так і в бойових умовах, або в інших надзвичайних (екстремальних, стресових, критичних) ситуаціях;</p> <p>складності щодо організації побуту, особливо під час розміщення для проживання жінок у навчально-польових і бойових умовах, а також під час направлення у тривалі (до одного 12 місяців) службові відрядження;</p> <p>тривалий термін відсутності жінок на військовій службі по причині вагітності, пологів та догляду за дитиною до відповідно віку, звільнення їх від виконання службових обов'язків в разі догляду за хворою дитиною.</p>
		3)проводити аналіз залучення	2021-	В зв'язку із проведенням значних за обсягом

1	2	3	4	5
		військовозобов'язаних та резервістів з числа жінок для комплектування військових підрозділів територіальної оборони області на особливий період	2025	організаційно-штатних заходів та суттєвої зміни структури військових частин Сил територіальної оборони Збройних Сил України аналіз по цьому заходу за 2021 рік не здійснювався.
Оперативна ціль 1.3. залучення інститутів громадянського суспільства до прийняття рішень з підтримки і просування культури миру, встановлення миру, пост конфліктного відновлення та надання допомоги особам, які постраждали від конфлікту				
5.	Створення умов для участі інститутів громадянського суспільства, активістами у впровадженні порядку денного “Жінки, мир, безпека”	1)проводити щорічні зустрічі керівництва облдержадміністрації з представниками жіночих громадських організацій	2021-2025	У 2021 році за участі голови облдержадміністрації відбулися наступні заходи: 05 березня – робоча зустріч із Уповноваженою Президента України з питань волонтерської діяльності Наталією Пушкарською та гендиректором Національного комітету Товариства Чевоного Хреста України Максимом Доценком за участі представників громадських організацій. У ході зустрічі обговорено розширення співпраці унапрямку розвитку волонтерства; 14 серпня – зустріч з представниками неурядових організацій, під час якої обговорено питання відсутності спостережної комісії в нашій області з кінця 2019 року, розглянуто новий склад обласної спостережної комісії у відповідності до вимог національного та міжнародного права. 16 вересня – зустріч з родинами загиблих в АТО/ООС з участі голови ГО «Сдина родина Кропивниччини»; 23 вересня – засідання круглого столу за участі голови облдержадміністрації, голови та членів ГО «Серце матері» Центру молоді з інвалідністю «Сильні духом». Під час зустрічі розглянули питання щодо захисту прав осіб з інвалідністю.
		2)залучати інститути громадянського суспільства до прийняття рішень з підтримки і просування культури миру, встановлення миру, пост конфліктного відновлення та надання допомоги особам, які постраждали від конфліктів	2021-2025	17 грудня в просторі Krop:hub Кропивницький відбувся захід з активною волонтерською спільнотою за участі голови облдержадміністрації, Кропивницької райдержадміністрації та керуючого Кропивницькою єпархією Православної Церкви України, єпископ Кропивницький та Голованівський Марк. На заході обговорювалося питання реалізації державної політики у сфері волонтерської діяльності, про трансформацію волонтерства на Кіровоградщині, про лідерство, відповідальність та побудову партнерств, обмінювалися досвідом та новими ідеями волонтерських проєктів
Стратегічна ціль 2. Створення гендерно чутливої системи ідентифікації безпекових викликів, запобігання таким викликам, реагування на них				

1	2	3	4	5
Оперативна ціль 2.1. Наявність дієвого механізму взаємодії державних органів, громадських об'єднань, підприємств, установ та організацій з ідентифікації безпекових викликів, запобігання таким викликам, реагування на них (війни, пандемії, техногенні катастрофи тощо) з урахуванням потреб різних груп дівчат і хлопців, жінок і чоловіків				
6.	Визначення механізму взаємодії органів державної влади щодо ідентифікації безпекових викликів, реагування на них із залученням представників громадянського суспільства, зокрема, жінок і дівчат	посилити роботу з профілактики бездоглядності та безпритульності дітей. Проводити профілактичні рейди "Діти вулиці", "Вокзал" з метою виявлення дітей, які залишилися без батьківського піклування	2021-2025	З метою виявлення дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах в області щотижня проводяться рейди "Діти Вулиці", "Вокзал". Протягом 2021 року службами у справах дітей виконавчих комітетів міських, селищних, сільських рад спільно з іншими суб'єктами соціальної роботи проведено 3080 профілактичних рейдів "Діти вулиці", "Вокзал". Протягом звітного періоду в ході проведення рейдової роботи було виявлено 527 дітей, вилучено з несприятливого середовища 122 дитини. Протягом 2021 року за результатами здійснених перевірок вперше поставлено на облік служб у справах дітей 1019 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. На обліку служб у справах дітей області станом на 01 січня 2022 року перебуває 2742 дитини, які проживають у 1094 сім'ях, які опинилися в складних життєвих обставинах.
Оперативна ціль 2.2. Забезпечення спроможності населення України, зокрема жінок і дівчат, виявляти безпекові виклики, запобігати таким викликам, реагування на них відповідно до наявних інструкцій, законодавства, рівня безпекових викликів та власних потреб				
7.	Формування навичок у різних групах населення з виявлення безпекових викликів, запобігання таким викликам, реагування на них	1)проводити для педагогічних працівників та батьків навчань з питань особливостей безпеки життєдіяльності дівчат і хлопців, зокрема поведження з вибухонебезпечними предметами, надання психологічної підтримки з питань подолання психологічних травм у дітей, які постраждали від конфліктів 2)проводити у закладах освіти занять з питань кібербезпеки і протидії кіберзлочинності з урахуванням гендерного підходу	2021-2025 2021-2025	Проведено навчання для дівчат, хлопців та педагогічних працівників з питань особливостей безпеки життєдіяльності, зокрема поведження з вибухонебезпечними предметами, надання психологічної підтримки : для учнів Центральноукраїнського вищого професійного училища ім. М.Федоровського для учнів Центральноукраїнського професійного будівельного ліцею для учнів загальноосвітньої школи №20 м. Кропивницький В області постійно проводяться інформаційно-просвітницькі, виховні заходи, направлені на запобігання випадків насильства над особистістю, безвідповідальної поведінки по відношенню до особистості, торгівлі людьми, протидії проявам ксенофобії, расової та етнічної дискримінації в українському суспільстві, протидії булінгу, освітньо-інформаційні заняття щодо прав неповнолітніх, культурно-мистецькі та фізкультурно-оздоровчі акції для дітей.

Продовження додатка

1	2	3	4	5
				<p>Забезпечено участь учнівської молоді в просвітницько-оздоровчих програмах: «Рівний – рівному», «Школа проти СНІДу», соціальній акції «16 днів проти насилля».</p> <p>В закладах освіти області на нарадах, засіданнях «круглих столів», бесідах, лекціях, класних годинах розглядаються питання попередження негативних явищ, бездоглядності та профілактики негативних явищ в молодіжному середовищі серед учнівської молоді, в тому числі проводяться семінари з питань кібербезпеки і протидії кіберзлочинності.</p> <p>Педагогами-організаторами, керівниками секцій, гуртків, хореографічних колективів закладів позашкільної освіти проводяться з вихованцями різнопланові за тематикою і формою проведення превентивні заходи інформаційно-освітнього, виховного характеру щодо протидії поширення наркоманії, алкоголізму і тютюнопаління з урахуванням вікової психології вихованців (дітей молодшого, середнього і старшого віку, дівчат і юнаків). Впроваджена індивідуальна робота з вихованцями та їх батьками (при потребі), проведення бесід, дискусій, перегляд навчально-виховних відеозаписів, мультипрезентацій, організація книжкових виставок і презентація профілактично-виховної літератури (буклети, листівки тощо) відповідної тематики за участю відповідних служб і спеціалістів.</p> <p>На базі обласного центру дитячої та юнацької творчості успішно реалізується проект «Обласний парламент дітей» (ОПД), який охоплює понад 30 діючих осередків дитячого самоврядування в області, які координують роботу більше 150 шкільних органів самоврядування. Всього в області до роботи в органах дитячого самоврядування залучено близько 10 000 дітей. Однією з проблем, над якою працює обласний парламент дітей є булінг у дитячому колективі, тому актив самоврядування постійно веде інформаційну діяльність з попередження та протидії агресивної поведінки в колі однолітків в тому числі і у віртуальному просторі.</p> <p>З метою захисту дітей в цифровому середовищі,</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5
				<p>підвищення освіченості здобувачів освіти з питань безпечного використання цифрових технологій у закладах освіти області протягом 2021 року проведено відповідні заходи, а саме: розміщено у соціальних мережі Фейсбук, на сайтах закладів плакатів-пам'яток «Безпечний Інтернет», посібник із цифрового громадянства і безпеки «Обачність. Пильність. Захист. Ввічливість. Сміливість» для батьків та дітей, навчальний відеоролик «Дія. Влог. Безпека дітей в Інтернеті», у класних Viber-групах розміщені поради для батьків щодо безпечного Інтернету, проведено бесіди «Безпечний Інтернет», «Інтернет залежність», «Безпечні соціальні мережі», виховні години «Інтернет: користь чи небезпека», круглі столи на тему: «Кібербулінг: причини та наслідки», «Кібербулінг – небезпечна віртуальна агресія», інтерактивні ігри «Безпечна подорож до країни Інтернет», онлайн-опитування «Кібербезпека очима української молоді», перегляд та обговорення мультфільму «Казка про золоті правила безпечного Інтернету», майстер-класи «Цифрові інструменти та можливості Google для безпечного Інтернету», перегляд презентацій «Правила безпечної поведінки дітей в інтернеті», виставка малюнків «Ми з Інтернетом – друзі».</p> <p>Інформація про проведені виховні заходи щодо формування навичок безпечного й відповідального використання цифрових технологій у дітей та молоді систематично висвітлюється закладами освіти на офіційних веб-сайтах та у соціальній мережі Фейсбук</p>
8.	Підвищення спроможності територіальних громад щодо управління процесами запобігання конфліктам і врегулювання конфліктів	підвищувати кваліфікацію державних службовців та осіб органів місцевого самоврядування з питань подолання конфліктів	2021-2025	При Регіональному центрі підвищення кваліфікації Кіровоградської області у 2021 році проведено: тренінг «Гендерна політика в Україні» для 126 працівників структурних підрозділів облдержадміністрації, апаратів та структурних підрозділів райдержадміністрацій; лекція «Осгновні поняття про права людини» для 254 державних службовців та 18 посадових осіб органів місцевого самоврядування
9.	Включення питань аудиту безпеки територій до освітніх програм суб'єктів реагування на	організувати навчальні заходи (тренінги, семінари) з вивчення методики проведення аудиту безпеки територій на місцевому рівні	2021-2025	У 2021 році проведено обласні он-лайн семінари з питань здійснення заходів з протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав та

1	2	3	4	5
	безпекові виклики, насильство за ознакою статі та насильство, пов'язане з конфліктом	(для фахівців із соціальної роботи, фахівців мобільних бригад соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, працівників притулків для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, студентів закладів вищої освіти тощо)		<p>можливостей жінок і чоловіків з фахівцями управління соціального захисту населення райдержадміністрацій, міських, селищних та сільських рад.</p> <p>Для практичних психологів та спеціалістів відділу освіти Соколівської територіальної громади 07 квітня 2021 року проведено навчання з питань запобігання та протидії домашньому насильству.</p> <p>З фахівцями Кропивницького міського центру соціальних служб, поліцейськими сектору протидії домашньому насильству відділу превенції Кропивницького районного управління поліції та психологами і методистами позашкільних навчальних закладів Кропивницького 08 квітня 2021 року проведено навчальний «круглий стіл»</p>
Стратегічна ціль 3. Забезпечення процесу пост конфліктного відновлення, розбудови та впровадження системи перехідного правосуддя за принципами забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків				
Оперативна ціль 3.1. Визначення суспільного та політичного діалогу щодо пост конфліктного відновлення та розбудови відновлення/перехідного правосуддя жінок і врахування особливостей потреб жінок і чоловіків (дівчат і хлопців), які постраждали від конфліктів				
10.	Проведення підготовки фахівців з питань надання профілактично-психологічної допомоги особам, постраждалим від конфлікту	<p>1) розробити та поширювати серед працівників служб психологічного забезпечення, поліцейських, осіб рядового та начальницького складу служби цивільного захисту, військовослужбовців методичних матеріалів щодо практичного застосування механізмів запобігання конфліктам і системи захисту населення, зокрема жінок, які постраждали від конфлікту</p> <p>2) проводити тренінги для вчителів та соціальних працівників для роботи з дітьми з числа внутрішньо переміщених осіб</p>	<p>2021-2025</p> <p>2021-2025</p>	<p>Розроблено та проведено з особовим складом Головного управління Національної поліції України в області: онлайн-вебінари: «Конфлікт та шляхи його подолання»; «Конфлікт. Пошук взаємних інтересів при вирішенні конфліктів»; тренінг: «Керівництво міжвідомчого постійного комітету з психічного здоров'я та психосоціальної підтримки в умовах надзвичайної ситуації»</p> <p>Соціально-психологічний супровід дітей та підлітків у закладах освіти області здійснюють 667 працівників психологічної служби, з них: 454 практичних психологів, 213 соціальних педагогів 26 методистів.</p> <p>Зазначені спеціалісти надають консультативну допомогу дітям, батькам, педагогам в тому числі з питань первинної профілактики негативних явищ дітям та сім'ям, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітям-сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування, сім'ям, які постраждали у військових конфліктах та особам з сімей учасників АТО/ООС.</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5
				<p>У 2021 році на базі комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського» у рамках навчання за програмами підвищення кваліфікації педагогічних працівників (заступники директорів з виховної роботи, педагогічні організатори, практичні психологи) було проведено лекційно-практичні заняття, тренінги, семінари-практикуми на теми:</p> <p>«Громадянська компетентність як складова толерантності особистості», «Педагогічний потенціал продуктивної комунікації», «Протидія торгівлі людьми як соціально-педагогічна проблема», «Формування в учнів культури нетерпимості до проявів дискримінації. Методи навчання в міжкультурній освіті», «Психолого-педагогічні аспекти розв'язання конфліктних ситуацій у міжособистісній взаємодії», «Особливості впровадження програми «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція», «Нормативно-правове забезпечення діяльності працівників психологічної служби системи освіти».</p> <p>«Безпека в інтернеті: що потрібно знати учасникам освітнього процесу», «Вплив медіа на формування особистості дітей та підлітків», «Психічне здоров'я дітей, попередження та подолання негативних явищ в умовах закладу освіти».</p> <p>Також проведено беркемп «Тиждень психології», фестиваль лайфхаків для працівників психологічної служби.</p> <p>Фахівцями обласного навчально-методичного центру психологічної служби системи освіти комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського» створено сайт психологічного супроводу освітнього процесу у 2021 -2022 навчальному році, розроблено методичний посібник «Розвивальні програми: збірник матеріалів (з досвіду роботи працівників психологічної служби системи освіти Кіровоградської області)».</p>

1	2	3	4	5
				З метою формування у здобувачів освіти навичок спілкування з однолітками і дорослими, уміння розв'язувати конфліктні ситуації та уникати їх, адекватно ставитись до власного здоров'я, долати шкідливі звички, протидіяти насильству впроваджуються просвітницькі програми в межах «години психолога»
Оперативна ціль 3.2. Визначення специфічних потреб осіб, які постраждали від конфліктів, зокрема жінок, з урахуванням гендерних підходів та їх урахування під час надання адміністративних, медичних та соціальних послуг				
11.	Забезпечення проведення на постійній основі оцінювання, аналізу потреб та доступності адміністративних, медичних та соціальних послуг, надання правової допомоги різним групам жінок і чоловіків, які постраждали від конфлікту	проводити навчання для фахівців, які надають адміністративні, соціальні послуги, щодо застосування гендерного підходу під час надання послуг, формування навичок неконфліктного спілкування	2021-2025	<p>В області забезпечено проведення навчань для фахівців, які працюють з потерпілими від домашнього насильства та насильства за ознакою статі.</p> <p>З метою забезпечення підвищення рівня професійної компетентності спеціалістів, до компетенції яких належать питання запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, Кіровоградським обласним центром соціальних служб 18-19 та 25-26 травня 2021 року навчання для спеціалістів закладів надання соціальних послуг щодо запобігання та протидію домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі, у яких взяли участь 38 осіб.</p> <p>Крім того, з метою підвищення кваліфікації працівників, задіяних у здійсненні соціальної роботи, Кіровоградським обласним Центром соціальних служб протягом 2021 року було організовано та проведено 12 навчань у форматі online щодо здійснення соціальної роботи з сім'ями/особами, які опинилися у складних життєвих обставинах, в якому взяли участь 91 особа.</p> <p>У липні 2021 року в Олександрії відбувся тренінг з питань гендерної рівності для психологів, учителів і соціальних працівників, а також студентів відповідних факультетів, організаторами якого став благодійний фонд «Гендер Зед»</p> <p>У липні 2021 року у м. Кропивницькому Кіровоградської області відбувся кушований тренінг у рамках проекту «Синергія міжнародних зобов'язань у місцевих стратегіях та планах дій як інструмент підтримки миру», котрий впроваджує НУО «Центр-Розвиток демократії» за участю представниць та представників</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5
				<p>органів місцевого самоврядування, гендерних експертів та експертів, консультанток та консультантів, представниць/ків Міжвідомчих координаційних рад з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми, лідерів/рок громадських організацій, які представляють різні цільові групи. В рамках тренінгу учасниці та учасники навчилися розумінню фемінізму, гендерної політики, застосуванню гендерного підходу, враховувати міжнародні зобов'язання у місцевих стратегіях та планах дій для підтримки миру, прав жінок, чоловіків, дівчат та хлопців у відповідності до міжнародних документів.</p> <p>У квітні та жовтні 2021 року в області проведено обласні навчальні он-лайн семінари з питань здійснення заходів з протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі з забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків з фахівцями управлінь соціального захисту населення райдержадміністрацій, міських, селищних, сільських рад.</p> <p>Для практичних психологів та спеціалістів відділу освіти Соколівської територіальної громади 07 квітня 2021 року проведено навчанням з питань запобігання та протидії домашньому насильству.</p> <p>З фахівцями Кропивницького міського центру соціальних служб, поліцейськими сектору протидії домашньому насильству відділу превенції Кропивницького районного управління поліції та психологами і методистами позашкільних навчальних закладів Кропивницького 08 квітня 2021 року проведено навчальний “круглий стіл”.</p> <p>З поліцейськими області постійно проводяться заняття з метою підвищення рівня готовності до виконання професійних завдань та обов'язків щодо запобігання та протидії домашньому насильству. Так, з 1 по 3 березня 2021 року в м. Кропивницький Національною поліцією України (за підтримки Фонду народонаселення ООН в Україні) організовано та проведено</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5
				<p>триденний тренінг для поліцейських сектору протидії домашньому насильству та з 4 по 6 березня 2021 року - для поліцейських, які відібрані до складу мобільної групи.</p> <p>Для підвищення рівня готовності поліцейських Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області до виконання професійних завдань та обов'язків на базі тренінгового центру Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області проведено відповідні навчання. Навчання пройшли 226 поліцейських територіальних підрозділів Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області.</p> <p>Протягом січня-грудня 2021 року в лікувально-профілактичних закладах області в дистанційному режимі проведено 32 семінари для медичних працівників області з питань дискримінації за ознакою статі</p>
12.	Проведення консультацій та надання необхідної медичної та соціально - психологічної допомоги особам, які постраждали від конфлікту	<p>1)забезпечити діяльність мобільних бригад соціально - психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі</p> <p>2)забезпечити надання консультативної та медичної допомоги з питань репродуктивного здоров'я жінкам і дівчатам, які постраждали від конфліктів</p> <p>3)забезпечити виконання бюджетних програм щодо психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації забезпечення санаторно-курортним лікуванням, протезуванням та ортезуванням учасників антитерористичної операції</p>	2021-2025	<p>В області функціонує 16 мобільних бригад соціально-психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі</p> <p>Всі лікувально-профілактичні заклади області, дитячі та акушерські стаціонари у разі потреби готові надавати висококваліфіковану медичну та психологічну допомогу особам, які постраждали від домашнього насильства з урахуванням індивідуальних потреб</p> <p>За бюджетною програмою 1501040 "Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецької та Луганській областях, та членів їх сімей (при здійсненні заходів із психологічної реабілітації), членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків" на 2021 рік області передбачені видатки у сумі 5483,2 тис.грн. за рахунок яких:</p> <p>професійну адаптацію надано 111 особам на загальну суму 864,7 тис.грн.;</p>

1	2	3	4	5
				санаторно-курортним лікування охоплено 131 особа на загальну суму 1941,2 тис.грн.; психологічну реабілітацію отримали 205 осіб на суму 2656,9 тис.грн. та 37 особам відшкодовано вартість проїзду до реабілітаційної установи та назад на суму 16,7 тис.грн. 88 учасників АТО/ООС забезпечено технічними та іншими засобами реабілітації, в тому числі 12 осіб протезами верхніх чи нижніх кінцівок.
13.	Розширення можливостей підтримки самозайнятості та підприємництва жінок, зокрема з числа внутрішньо переміщених осіб, жінок – ветеранів та інших осіб, які постраждали від конфліктів	сприяти зайнятості шукачів роботи жіночої статі з числа внутрішньо переміщених осіб та учасників бойових дій	2021-2025	Упродовж січня-грудня 2021 року в міськрайонних центрах зайнятості та філіях Кіровоградського обласного центру зайнятості було зареєстровано як безробітні 173 внутрішньо переміщених осіб. з них 108 жінок. За направленням служби зайнятості протягом січня-грудня 2021 року працевлаштовані 26 осіб, у тому числі 23 жінки. Протягом 2021 року за сприяння служби зайнятості області було працевлаштовані 246 безробітних з числа військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції, у тому числі 7 жінок
Оперативна ціль 3.3. Визначення належних механізмів документування, оцінювання та відшкодування збитків особам, які постраждали від насильства, пов'язаного з конфліктом, з урахуванням гендерного підходу та притягнення винних до відповідальності				
14.	Забезпечення доступу громадян, які проживають на територіях, що постраждали від бойових дій, до інформації щодо того, як діяти в кризових умовах, документувати заподіяну шкоду та звертатися за її відшкодуванням	1)забезпечити облік внутрішньо переміщених осіб, видачу довідок та внесення до єдиної Web-орієнтованої інформаційної технології формування сегменту “Облік ВПО” відомостей про житлові, соціальні, медичні та інші потреби, стан їх забезпечення	2021-2025	В області відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року №509 “Про облік внутрішньо переміщених осіб” забезпечено облік внутрішньо переміщених осіб, видачу довідок та внесення до єдиної Web-орієнтованої інформаційної технології формування сегменту “Облік ВПО”. На сьогодні в області проживає 6647 осіб. В області забезпечено проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед сімей внутрішньо переміщених осіб, сімей у яких проживають діти, у яких загинули батьки або один з них – із числа цивільних осіб, чи батьки або один із них – з числа осіб, які брали участь в антитерористичній операції/операції об'єднаних сил щодо можливості встановлення статусу дітей постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. До органів опіки та піклування надійшла 232 заяви відносно 376 дітей щодо надання їм статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Всі заяви розглянуто та всім дітям надано статус зазначеної

Продовження додатка

1	2	3	4	5
				<p>категорії.</p> <p>З метою захисту прав дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, службами у справах дітей спільно з іншими зацікавленими установами та організаціями проводяться обстеження умов утримання та виховання зазначеної категорії дітей. Проводиться профілактична робота з батьками, щодо належного утримання та виховання дітей, недопущення вчинення насильства та жорстокого поводження з ними. Упродовж 2021 року здійснено 6815 перевірок умов проживання дітей зазначеної категорії, за результатами яких внесено 1109 офіційних попереджень батькам про невиконання ними обов'язків відносно дітей, до адміністративної відповідальності за статтею 184 Кодексу України про адміністративні правопорушення за ухилення від виконання батьківських обов'язків відносно дітей притягнуто 219 осіб, позбавлено батьківських прав 110 осіб.</p> <p>В області проживає переселені із зони проведення операції об'єднаних сил, тимчасово окупованої території один дитячий будинок сімейного типу у якому виховується вісім дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, п'ять з яких є внутрішньо переміщеними, одна сім'я опікуна, яка виховує одну дитину. Службами у справах дітей здійснюється контроль за умовами утримання, навчання, виховання вищезазначених дітей. Інформація про даних дітей внесена до книг обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій.</p>
		2)забезпечити надання різних видів державних допомог у тому числі щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання	2021-2025	<p>Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року №505 “Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг” отримують щомісячну адресну допомогу на проживання отримують 1,8 тис. сімей, яку виплачено у 2021 році на суму 31,1 млн. грн.</p> <p>Державні допомоги отримують 668 сімей. Продовження виплати державних допомог вимушеним переселенцям за фактичним місцем проживання здійснюється за надання мінімальної кількості документів, на підставі електронної</p>

1	2	3	4	5
				особової справи. Заборгованість з виплати відсутня.
Стратегічна ціль 4. Забезпечення захисту від насильства за ознакою статі, сексуального насильства (в умовах збройного конфлікту та в мирний час)				
Оперативна ціль 4.1. Формування системи міжвідомчого виявлення та реагування, яка забезпечує створення умов для отримання комплексного, своєчасного захисту та доступу до правосуддя осіб, які постраждали від насильства за ознакою статі та сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом, в умовах збройного конфлікту				
15.	Визначення інституційного механізму для належного реагування, документування та розслідування злочинів проти життя і здоров'я, статевої свободи і недоторканості, честі та гідності особи в умовах конфлікту	проводити навчання для уповноважених підрозділів, які здійснюють заходи з реагування на випадки домашнього насильства та насильства за ознакою статі, злочини щодо сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом	2021-2025	Для підвищення рівня готовності поліцейських Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області до виконання професійних завдань та обов'язків щодо запобігання та протидії домашньому насильству відповідно до наказу Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області від 08 червня 2021 №412 "Про організацію та проведення навчання з питань запобігання та протидії домашньому насильству для поліцейських ГУНП в Кіровоградській області" 10-11 червня, 17-18 червня, 24-25 червня, 20-22 липня, 17-19 серпня, 15-17 вересня, 20-22 жовтня, 17-19 листопада та 15-17 грудня 2021 року на базі тренінгового центру Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області проведено відповідні навчання. Навчання пройшли 226 поліцейських територіальних підрозділів Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області
Оперативна ціль 4.2. Формування системи міжвідомчого виявлення та реагування, яка створює умови для отримання комплексного, своєчасного захисту та доступу до правосуддя осіб, які постраждали від насильства за ознакою статі та сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом, у мирний час				
16.	Внесення змін до законодавства в частині протидії насильству за ознакою статі відповідно до міжнародних стандартів	забезпечити діяльність та навчання фахівців Кіровоградського регіонального контактного центру щодо реагування на випадки домашнього насильства, насильства за ознакою статі	2021-2025	Кіровоградський регіональний контактний центр здійснює діяльність щодо реагування на факти домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. У 2021 році проведено навчання з фахівцями Кіровоградського регіонального контактного центру з відповідних питань.
17.	Забезпечення виявлення випадків насильства за ознакою статі та належного реагування на них	1) розробити та постійно розповсюджувати пам'ятки для працівників поліції та суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі з алгоритмом дій під час реагування на такі випадки	2021-2025	Працівниками поліції структурних підрозділів Головного управління Національної поліції України в області розповсюджуються буклети інформаційного характеру «Дій проти насильства», «Як допомогти близькій людині, яка зазнає домашнього насильства», «Алгоритм реагування на виклики домашнього насильства». У громадському транспорті та на дошках оголошень ОСББ

1	2	3	4	5
		2) проводити навчання із залученням представників міжнародних партнерів для вивчення досвіду Європейських країн у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі	2021-2025	<p>розміщено тематичні матеріали з алгоритмом дій для осіб, які постраждали від домашнього насильства.</p> <p>також розроблено методичні рекомендації для поліцейських, які реагують на виклики насильства «Перша психологічна допомога: методичні рекомендації для поліцейських підрозділів із протидії домашньому насильству»</p> <p>З метою підвищення рівня готовності поліцейських до виконання професійних обов'язків та завдань щодо запобігання та протидії домашньому насильству з 01 по 03 березня 2021 року в м. Кропивницькому Національною поліцією України за підтримки Фонду народонаселення ООН в Україні було організовано та проведено тренінг для поліцейських СПДН Кропивницького РУП ГУНП в області та з 04 до 06 березня 2021 року - для поліцейських, які були відібрані до складу мобільної групи Олександрійського РВП ГУНП в Кіровоградській області.</p> <p>Також з поліцейськими постійно проводяться навчання на базі тренінгового центру ГУНП в області. Протягом 2021 року навчання пройшли 226 поліцейських територіальних підрозділів ГУНП в області</p>
18.	Забезпечення системного моніторингу функціонування системи реагування на насильство за ознакою статі та насильство, пов'язане з конфліктом	забезпечення медичного обстеження та надання медичної допомоги постраждалим від домашнього насильства, насильства за ознакою статі	2021-2025	Всі лікувально-профілактичні заклади області, дитячі та акушерські стаціонари у разі потреби готові надавати висококваліфіковану медичну та психологічну допомогу особам, які постраждали від домашнього насильства з урахуванням індивідуальних потреб
Оперативна ціль 4.3. Забезпечення комплексної допомоги особам, які постраждали від насильства за ознакою статі та сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом, з урахуванням специфічних потреб постраждалих в умовах збройного конфлікту та в мирний час				
19.	Забезпечення надання ефективною своєчасною допомогою особам, які постраждали від насильства за ознакою статі	1)забезпечити інформування населення про допомогу, яку можуть отримати особи, які постраждали від насильства за ознакою статі, насильства пов'язаного з конфліктом та послуги, які їм надаються	2021-2025	<p>На офіційному сайті облдержадміністрації та департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації створено банери та вкладки, які наповнено інформацією щодо стану забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.</p> <p>На офіційному веб-сайті головного управління статистики в області у вигляді інфографіки розміщена статистична інформація про становище жінок і чоловіків в області.</p> <p>Розповсюджено серед територіальних громад області 120 плакатів «Потрібна допомога...», отриманих від Нацсоцслужби.</p>

1	2	3	4	5
		<p>2)забезпечити створення спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, у тому числі притулків для постраждалих осіб та мобільних бригад соціально - психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі</p>	2021-2025	<p>За кошти обласного бюджету виготовлено інформаційні листівки з питання запобігання та протидії домашньому насильству у розмірі 4000 екземплярів, а також квартальні календарі «Стоп насильству» у кількості 250 примірників, з яких можна дізнатися про телефони гарячих ліній для отримання консультаційної допомоги.</p> <p>В області створено мережу спеціалізованих служб підтримки постраждалих від домашнього насильства, а саме:</p> <p>15 бригад соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Відповідно до потреб мобільні бригади надають соціально - психологічну допомогу постраждалим особам, зокрема соціальні послуги з консультування, кризового та екстреного втручання або соціальної профілактики;</p> <p>спеціалізовані служби первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі при Кропивницькому центрі соціальних служб та Глодоській сільській раді;</p> <p>Кіровоградський обласний центр соціально-психологічної допомоги, основним завданням якого є надання невідкладної комплексної допомоги (психологічних, соціально-побутових, соціально-педагогічних, соціально-медичних, інформаційних та юридичних послуг тощо) особам, які опинилися в складних життєвих обставинах, в тому числі постраждалим від домашнього насильства, який розрахований на одночасне перебування в цілодобовому режимі 12 осіб. Протягом 2021 року в Кіровоградському обласному центрі соціально-психологічної допомоги отримала допомогу 391 особа, з яких у цілодобовому стаціонарі – 56 осіб. Із зазначеної кількості осіб спеціалістами закладу надано допомогу 22 особам, які постраждали від домашнього насильства;</p> <p>Комунальний заклад "Кіровоградський обласний соціальний центр матері та дитини" Кіровоградської обласної ради для тимчасового проживання жінок з дітьми, які опинились у складних життєвих обставинах. Протягом 2021 року у закладі перебувала 21 жінка з 21 дитиною віком від народження до 18 місяців.</p>

Продовження додатка

1	2	3	4	5
				<p>З метою соціального захисту та реабілітації дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, надання їм комплексної соціальної, психологічної, педагогічної, медичної, правової та інших видів допомоги в області функціонує комунальний заклад "Центр соціально-психологічної реабілітації дітей" Кіровоградської обласної ради. Протягом 2021 року у закладі 126 дітей отримали послуги різноманітного соціального спрямування.</p> <p>Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2021 року №398 "Про затвердження Порядку та умов надання у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі" область долучилася до створення 3 спеціалізованих служб підтримки для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, за рахунок коштів з державного бюджету.</p> <p>Розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 червня 2021 року №696-р "Про затвердження розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, у 2021 році" трьом територіальним громадам області передбачено відповідні видатки:</p> <p>Кропивницькій міській раді (4,4 млн.грн.) - для капітального ремонту приміщення Комунального закладу "Кропивницький міський притулок для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі" Кропивницької міської ради за адресою: вул. Олени Теліги, 75-г та придбання автомобіля для мобільної бригади соціально-психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі;</p> <p>Добровеличківській селищній раді (10,5 млн. грн.) – для реконструкції нежитлового приміщення для створення притулку для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі (сmt Добровеличківка, вул. Центральна, 110) та придбання автомобіля для мобільної бригади соціально-психологічної допомоги постраждалим</p>

1	2	3	4	5
				<p>від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі; Глодоській сільській раді (145,2 тис. грн.) - для створення консультативної служби осіб постраждалих від домашнього насильства.</p> <p>На сьогодні, Кропивницькою міською радою придбано автомобіль Renault Trafic 2021 року для мобільної бригади соціального психологічної допомоги. Закінчено ремонт приміщення притулку.</p> <p>Добровеличківською селищною радою придбано автомобіль для мобільної бригади соціального психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства Hyundai. Завершуються ремонтні роботи приміщення притулку.</p> <p>Глодоською сільською радою придбано товари для облаштування приміщення спеціалізованої служби первинного соціально-психологічного консультування постраждалих осіб на суму 145,2 тис. грн.</p>
		3)забезпечити функціонування Кіровоградського обласного центру соціально-психологічної допомоги та комунального закладу "Кіровоградський обласний соціальний центр матері та дитини" Кіровоградської обласної ради	2021-2025	<p>Кіровоградський обласний центр соціально-психологічної допомоги, основним завданням якого є надання невідкладної комплексної допомоги (психологічних, соціально-побутових, соціально-педагогічних, соціально-медичних, інформаційних та юридичних послуг тощо) особам, які опинилися в складних життєвих обставинах, в тому числі постраждалим від домашнього насильства, який розрахований на одночасне перебування в цілодобовому режимі 12 осіб. Протягом 2021 року в Кіровоградському обласному центрі соціально-психологічної допомоги отримала допомогу 391 особа, з яких у цілодобовому стаціонарі – 56 осіб. Із зазначеної кількості осіб спеціалістами закладу надано допомогу 22 особам, які постраждали від домашнього насильства;</p> <p>Комунальний заклад "Кіровоградський обласний соціальний центр матері та дитини" Кіровоградської обласної ради для тимчасового проживання жінок з дітьми, які опинились у складних життєвих обставинах. Протягом 2021 року у закладі перебувала 21 жінка з 21 дитиною віком від народження до 18 місяців.</p>
Оперативна ціль 4.4. Забезпечення функціонування ефективних механізмів запобігання насильству за ознакою статі, сексуальним домаганням та сексуальному насильству, пов'язаному з конфліктом				
20.	Запровадження системного	1)здійснювати інформаційно - просвітницьку	2021-	У 2021 році департаментом соціального захисту населення

1	2	3	4	5
	інформування населення з питань запобігання та протидії насильству за ознакою статі, сексуальним домаганням та сексуальному насильству, пов'язаному з конфліктом	діяльність (у тому числі підготовку та розповсюдження відповідних матеріалів) щодо форм, причин і наслідків насильства, заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі	2025	облдержадміністрацій за рахунок коштів обласного бюджету виготовлено та розповсюджено на території області друковану та рекламну продукцію відповідної тематики: екосумки з написом “Ми різні-ми рівні”; захисні маски з написом “Стать. Рівність. Gender. Equality”; інформаційні листівки із запобігання домашньому насильству та насильству за ознакою статі; календарі квартальні «Стоп насильству»; Виготовлено постери та розміщено на 5 сіті-лайтах у м. Кропивницькому. Також виготовлено відеоматеріали щодо створення в області спеціалізованих служб підтримки осіб постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі за рахунок коштів субвенції з державного бюджету.
Стратегічна ціль 5. Забезпечення розвиненої інституційної спроможності виконавців Національного плану для ефективного впровадження порядку денного “Жінки, мир, безпека” відповідно до міжнародних стандартів				
Оперативна ціль 5.1. Забезпечення достатніх знань та навичок виконавців Національного плану для ефективного виконання завдань, визначених порядком денним “Жінки, мир, безпека” відповідно до міжнародних стандартів				
21.	Забезпечення навчання та підвищення кваліфікації персоналу місцевих рад територіальних громад та державних службовців	Проводити навчання з гендерно-орієнтованого бюджетування на місцевому рівні	2021-2025	У березні та жовтні 2021 року департаментом фінансів облдержадміністрації проводилися консультаційні наради з працівниками фінансових органів місцевих рад і райдержадміністрацій, під час яких висвітлювалось питання гендерно-орієнтованого бюджетування на місцевому рівні.
Оперативна ціль 5.2. Впровадження ефективної системи міжвідомчої взаємодії на місцевому рівні, регіональному та національному рівні, інституційних механізмів, у тому числі в секторі безпеки і оборони, щодо розроблення та моніторингу стану виконання Національного плану				
22.	Забезпечення міжвідомчої співпраці та координації діяльності державних органів, міжнародних організацій та громадських об'єднань щодо розроблення, виконання та моніторингу стану виконання Національного плану	1)забезпечити діяльність координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми	2021-2025	При обласній державній адміністрації діє координаційна рада з питань сім'ї, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми (далі - координаційна рада), склад та положення якої оновлено розпорядженням голови облдержадміністрації від 07 жовтня 2021 року № 715-р. Протягом 2021 року відбулося 4 засідання координаційної ради, за результатами яких видано відповідні доручення. Аналогічні координаційні ради створені при райдержадміністраціях, міськвиконкомах та 26 територіальних громадах
		2)забезпечити діяльність радників з питань	2021-	В області з 2020 року призначено Радника патронатної

Продовження додатка

1	2	3	4	5
		забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків	2025	служби апарату облдержадміністрації - Валентину Кулачко , на якого відповідно до посадової інструкції покладено обов'язки з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, забезпечення протидії насильству за ознакою статті
		3)налагодити партнерство з громадськими організаціями та молодіжними громадськими об'єднаннями, які працюють для забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків щодо проведення просвітницької роботи та об'єднання зусиль у напрямку ефективного реагування на випадки дискримінації	2021-2025	В області налагоджено партнерство з громадськими організаціями, які проводять свою діяльність у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, запобігання та протидії домашньому насильству. До складу обласної координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми, склад та положення про яку затверджено розпорядженням голови ОДА від 07 жовтня 2021 року №715-р, включено представників громадських організацій РБФ «Відкрита Україна», «Територія успіху», ДГ МФО «Рівні можливості», «Дія. Кропивницький»
23.	Забезпечення проведення системного та комплексного моніторингу та оцінювання виконання завдань порядку денного "Жінки, мир, безпека" та врахування їх результатів у подальшому виконанні Національного плану	забезпечити оприлюднення на офіційних веб-сайтах виконання Національного плану для громадського обговорення річних моніторингових та оціночних звітів про результати виконання Національного плану	2021-2025	Забезпечено оприлюднення на офіційному веб-сайті департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації виконання Національного плану для громадського обговорення річних моніторингових та оціночних звітів у рубриці «Запобігання та протидія домашньому насильству».